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OR-RM.0002.2.6.2026 

Protokół Nr XXVI/26 

z obrad XXVI sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

 

XXVI sesja w dniu 2026-01-27 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Koronowie, ul. Farna 24, sala konferencyjna nr 27. 

Obrady rozpoczęto 2026-01-27 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:10 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński. 

 

Radni Rady Miejskiej w Koronowie: 

1. Adam Brona 

2. Danuta Czarnotta 

3. Tomasz Gordon 

4. Krzysztof Gradek 

5. Bogusław Guziński 

6. Mirosława Holka 

7. Katarzyna Karwat 

8. Iwona Madziąg 

9. Krzysztof Meyze 

10. Elżbieta Mojzesowicz 

11. Wojciech Orliński 

12. Tomasz Piasecki 

13. Mirosława Pietryga 

14. Olech Raddatz 

15. Agnieszka Radwan 

16. Ewa Semrau 

17. Wojciech Skoczek 

18. Tomasz Skotnicki 

19. Maciej Szlagowski 

20. Ewa Szymańska 

21. Mariusz Weleziński 
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1. Otwarcie obrad XXVI sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Koronowie Pani Mirosława Pietryga. Przewodnicząca poinformowała zebranych, że obrady sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Transmisja na żywo oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie Informacji 

Publicznej Gminy Koronowo.  

W 106. rocznicę powrotu Koronowa do Macierzy oraz 81 rocznicę odzyskania niepodległości przez 

Koronowo, minutą ciszy uczczono wszystkich walczących na rzecz wolnego Koronowa. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga stwierdziła prawomocność XXVI Sesji Rady 

Miejskiej w Koronowie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała wniósł o zdjęcie z porządku obrad punktu 
pn.  Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 
 
Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała wniósł o zdjęcie z porządku obrad punktu 
pn.  Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 
Koronowo na 2026 rok. 
 
Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała wniósł o dodanie do porządku obrad punktu 
pn.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale 
Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 15 stycznia 2026 roku zmieniającej uchwałę  
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 
 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski wniósł o dodanie do porządku obrad 
punktu pn. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o uznanie lasów  
za lasy ochronne oraz o pozbawienie charakteru ochronnego lasów położonych na terenie Gminy 
Koronowo, pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna. 
 

 

 



 

3 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia proponowanych zmian w porządku obrad sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania zdjęto z porządku obrad punkty o numeracji 7 oraz 8 a także dodano punkty 

o numeracjach 13a oraz 13b, zgodnie z kolejnością wniosków. 

Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie obrad XXVI sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  
2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  
3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 
5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach 

i zapytaniach. 
6. Informacja Powiatowego Urzędu Pracy w Bydgoszczy o aktualnej sytuacji na rynku pracy oraz 

bezrobociu na terenie Gminy Koronowo.  
7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia              

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu 

w miejscowości Koronowo. 
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Koronowie. 
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zmianie granicy 

administracyjnej pomiędzy Gminą Koronowo a Gminą Dobrcz na styku obrębów 
ewidencyjnych Stary Jasiniec i Stronno. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Koronowo. 
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
13a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej  
w Uchwale Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 15 stycznia 2026 roku 
zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 
13b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o uznanie lasów za lasy 
ochronne oraz o pozbawienie charakteru ochronnego lasów położonych na terenie Gminy 
Koronowo, pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna. 
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14. Wolne wnioski i informacje. 
15. Zamknięcie obrad XXVI sesji. 

 
4.  Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 

 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że sprawozdanie zostało zamieszczone na portalu e-Sesja. 

Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej stanowi załącznik nr 2  

do niniejszego protokołu. 

5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że w okresie międzysesyjnym radni złożyli dwa zapytania i nie złożyli żadnej interpelacji. 

Odpowiedź na pierwsze zapytanie została udzielona w terminie ustawowym, natomiast na drugie 

zapytanie zostanie udzielona w terminie ustawowym.  

Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

6. Informacja Powiatowego Urzędu Pracy w Bydgoszczy o aktualnej sytuacji na rynku pracy oraz 

bezrobociu na terenie Gminy Koronowo. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że informacja została zamieszczona na portalu e-Sesja. 

Informacja o aktualnej sytuacji na rynku pracy oraz bezrobociu na terenie Gminy Koronowo 

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu  

w miejscowości Koronowo. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytania projektu uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu  

w miejscowości Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu w miejscowości 

Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/256/26 w sprawie nadania nazwy 

skwerowi położonemu w miejscowości Koronowo. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu 

i Rekreacji w Koronowie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu 

i Rekreacji w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 
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Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński zadał pytanie, czy zasób 

ludzki Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Koronowie jest w stanie zrealizować nowe 

obowiązki w przypadku przegłosowania uchwały oraz czy uwzględniono zwiększenie wydatków 

finansowych w przypadku konieczności zatrudnienia dodatkowych pracowników.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie zadał również pytanie związane z zadaniem 

inwestycyjnym dotyczącym zakupu pojazdu elektrycznego do obsługi plaży w Pieczyskach. 

Odpowiedzi na pytania udzielił Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zapytał o to, czy istnieje plan                           

należytego zarządzania całością zadań realizowanych przez Miejsko-Gminny Ośrodek Sportu                      

i Rekreacji w Koronowie. Radny zapytał także, czy Dyrektor MGOSiR rozpoczął działania związane 

z pozyskaniem finansowania zewnętrznego na rozbudowę hali widowiskowo-sportowej. 

Odpowiedzi na zadane pytania udzielił Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji Pan 

Piotr Kazimierski. W związku z odpowiedzią Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz 

Skotnicki poinformował, że formalnie wniesie o udzielenie pisemnej informacji dot. w/w planów. 

Radny wyraził także nadzieję, że ze względu na ograniczenia personalne w Wydziale Obsługi 

Przedsiębiorczości i Promocji Urzędu Miejskiego w Koronowie, zespół MGOSiR wspomoże 

działania urzędu celem uzyskania dofinansowania.  

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zwrócił uwagę na zakres 

gospodarowania obiektami, które mają zostać przejęte przez Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury  

i Rekreacji w Koronowie. Podkreślił, że niektóre z nich są nadal w okresie objętym gwarancją. 

Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski wyjaśnił, że zarówno duże jak i małe prace 

remontowe pozostaną po stronie gminy, MGOSiR-owi przekazane zostanie administrowanie 

obiektami. 

Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji Pan Piotr Kazimierski odniósł się                          

do wypowiedzi Radnego Rady Miejskiej w Koronowie Pana Tomasza Skotnickiego, zapewniając,  

że jest w stałym kontakcie z Wydziałem Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji w celu uzyskania 

dofinansowania na rozbudowę hali widowiskowo-sportowej. Zwrócił również uwagę na fakt,  

że hala jest już starym budynkiem i nie ma możliwości by uniknąć prowadzenia  

w niej bieżących prac remontowych. 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała wypowiedział się w temacie związanym  

z rozbudową hali i obronnością. Podkreślił, że aktualnie trwa okres oczekiwania na pozwolenie              

na budowę, po otrzymaniu którego znany będzie konkretny zakres prac. Wówczas przygotowany 
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zostanie kosztorys inwestorski. Zastępca Burmistrza Koronowa wyjaśnił, że powyższe czynności 

podejmowane są celem możliwości przyszłego skorzystania z dofinansowania przyznawanego                 

ze środków rządowych na obronność.  

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki zadał pytanie, czy jeśli dojdzie do realizacji 

inwestycji hala zostanie wyłączona z eksploatacji, czy będzie możliwość częściowego użytkowania. 

Odpowiedzi na zadane pytanie udzielił Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu  

i Rekreacji w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/257/26 w sprawie zmiany statutu 

Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Koronowie. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zmianie granicy administracyjnej 

pomiędzy Gminą Koronowo a Gminą Dobrcz na styku obrębów ewidencyjnych Stary Jasiniec                        

i Stronno. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zmianie granicy administracyjnej 

pomiędzy Gminą Koronowo a Gminą Dobrcz na styku obrębów ewidencyjnych Stary Jasiniec 

 i Stronno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały 

wraz z autopoprawką. 
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Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek odniósł się do umowy z poprzednim 

Wójtem Dobrcza, w ramach której Gmina Koronowo wykonała projekt drogi, natomiast  Dobrcz 

nie wywiązał się z realizacji w/w projektu w związku z czym Radny zapytał, jakie były poniesione 

koszty związane z projektem i co w związku z brakiem jego realizacji oraz czy następca 

poprzedniego Wójta zadba o ciągłość realizacji zobowiązań poprzednika. Odpowiedzi na zadane 

pytania udzielił Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski, wyjaśniając przy tym, że nie było 

porozumienia między gminami i była to umowa wyłącznie ustna, na podstawie której radni zgodzili 

się ująć w/w projekt drogi w budżecie gminy. Obecna Rada Gminy Dobrcz wraz z Wójtem stoją             

na stanowisku, że projekt ten nie spełnia ich oczekiwań, stąd pomysł by oddać im część terenu 

Gminy Koronowo. W związku z odpowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli:  

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zwrócił uwagę na fakt, że w przypadku 

gdy na dzisiejszej sesji nie zostanie podjęta uchwała, to w przyszłości Gmina Koronowo poniesie 

koszty związane z koniecznością remontu drogi, przy której nie mieszka ani jeden mieszkaniec 

naszej gminy. Droga przebiega przez grunty leśne, które nie przynoszą dużego dochodu dla Gminy 

Koronowo. Radny uważa, że jest to temat wymagający uregulowania. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Remontów Pan Piotr Pokora poinformował, że projekt drogi 

kosztował gminę 98.400,00 zł, umowę zawarto w lutym 2024 r. i została ona w pełni zrealizowana. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zmianie granicy administracyjnej 

pomiędzy Gminą Koronowo a Gminą Dobrcz na styku obrębów ewidencyjnych Stary Jasiniec  

i Stronno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/258/26 w sprawie wyrażenia opinii 

o zmianie granicy administracyjnej pomiędzy Gminą Koronowo a Gminą Dobrcz na styku 

obrębów ewidencyjnych Stary Jasiniec i Stronno. 
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Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga zarządziła przerwę  

w obradach. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/259/26 w sprawie nadania nazwy ulicy 

w miejscowości Koronowo. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka 

Radwan odczytała projekt uchwały. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Adam Brona wyraził ubolewanie nad sytuacją 

mieszkańców składających petycję, jednocześnie informując, że prawodawca nie wprowadził 

przepisów nakładających przymus informowania mieszkańców o inwestycjach tego typu.   

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki poprosił o doprecyzowanie otrzymanej 

na komisji informacji o postanowieniu SKO o wznowieniu postępowania środowiskowego.  

W odpowiedzi Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski wyjaśnił, że Samorządowe 

Kolegium Odwoławcze przekazało zgodnie z właściwością wniosek o wznowienie postępowania 
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administracyjnego do Burmistrza Koronowa. W związku z odpowiedzią przeprowadzono dyskusję, 

w której udział wzięli: 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki, 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Elżbieta Mojzesowicz, 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/260/26 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

 

13a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej                              

w Uchwale Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 15 stycznia 2026 roku zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej  

w Uchwale Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 15 stycznia 2026 roku zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale             

Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 15 stycznia 2026 roku zmieniającej uchwałę  

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/261/26 w sprawie sprostowania 

oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 

15 stycznia 2026 roku zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo 

na 2025 rok. 

13b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o uznanie lasów za lasy 

ochronne oraz o pozbawienie charakteru ochronnego lasów, położonych na terenie Gminy 

Koronowo, pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o uznanie lasów za lasy 

ochronne oraz o pozbawienie charakteru ochronnego lasów, położonych na terenie Gminy 

Koronowo, pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Zastępca Burmistrza Koronowa zgłosił autopoprawki do podejmowanej uchwały. 

Kierownik Wydziału Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Zarządzania Energią Pan Jerzy Michalski 

przedstawił projekt uchwały wraz z autopoprawkami.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o uznanie lasów za lasy 

ochronne oraz o pozbawienie charakteru ochronnego lasów, położonych na terenie Gminy 

Koronowo, pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Krzysztof Gradek, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXVI/262/26 w sprawie zaopiniowania wniosku 

o uznanie lasów za lasy ochronne oraz o pozbawienie charakteru ochronnego lasów, położonych 

na terenie Gminy Koronowo, pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna. 

14. Wolne wnioski i informacje. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała klauzulę 

dotyczącą zasad ochrony danych osobowych. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek odczytał treść składanego wniosku 

dotyczącego zabezpieczenia środków finansowych na zakup nowych strojów galowych dla 

Młodzieżowej Orkiestry Dętej działającej przy Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Koronowie. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Meyze złożył podziękowania strażakom z Wtelna 

za przycięcie drzew przy ulicy Nad Torem we Wtelnie.  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że poruszane przez uczestników sesji sprawy w bieżącym punkcie powinny dotyczyć porządku 

obrad sesji. Poinformowała również o odbywanych przez siebie dyżurach a także o możliwości 

kontaktu z radnymi na ich adresy mailowe umieszczone na BIP Gminy Koronowo. Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga zwróciła się także  

z prośbą, aby wypowiedzi  mieszkańców zabierających głos w punkcie wolne wnioski i zapytania 

były merytoryczne. 

 

Następnie głos zabrał Pan Marian Hermann (mieszkaniec) w sprawie dotyczącej skargi na Prezesa 

Zakładu Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Sp. z o.o. w Koronowie. W związku z wypowiedzią 

przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga,  

- Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski, 

- Pan Marian Hermann (mieszkaniec),  

- Radca Prawny Pan Marcin Will, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek. 
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Kolejno głos zabrał Pan Maciej Feddek (mieszkaniec), który złożył prośbę do radnych o podjęcie 

aktywności w temacie poruszanym przez niego 16 grudnia 2025 r. oraz na późniejszych  

posiedzeniach komisji. W wyniku wypowiedzi przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli:  

- Radca Prawny Pan Marcin Will, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki, 

- Pan Maciej Feddek (mieszkaniec),  

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki. 

 

Pani Danuta Kamińska (mieszkanka) reprezentująca grupę miłośników ziemi koronowskiej 

odczytała treść petycji do Burmistrza Koronowa odnośnie dzikiej plaży w Pieczyskach. W związku 

z wypowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli:  

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga, 

- Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski, 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Adam Brona. 

 

Pan Piotr Tomczak (mieszkaniec) wystąpił z prośbą o zwrócenie się do Ministerstwa Infrastruktury 

celem wyjaśnienia sprawy własności gruntów będących w posiadaniu spółki Enea. 
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15. Zamknięcie obrad XXVI sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Mirosława 

Pietryga zamknęła obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 5 niniejszego protokołu.  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie 

              /-/   Mirosława Pietryga           

 

 

 

Koronowo, 07.04.2026 r.  

Protokół sporządziła  

Maja Olejnik  

pomoc administracyjna  

Wydział Informatyki i Organizacji Urzędu Miejskiego w Koronowie 

 


